

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Kinizsi Sport Club Mihályháza

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Kinizsi SC

² Gazdálkodási formakód: 521

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében

Nem jogosult

³ Tagsági azonosítószám

2320

A kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Megyei III. oszt. vagy alatta

Utánpótlás típusa: Sportszervezet

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs -

Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám:

19900410119

Bankszámlaszám:

732001961000060900000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

8513

(helység) Mihályháza

(út, utca) Dózsa u.

(házsám) 2

Telefon: 36-70-933-7173

Honlap:  www.mihalyhaza.huA levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

8513

(helység) Mihályháza

(út, utca) Dózsa u.

(házsám) 2

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Mészáros Dezső

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 36-70-933-7173

E-mail cím: mihalyhaza@globonet.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Mészáros Géza

Mobiltelefonszám: 36-20-931-6432

E-mail cím: mihalyhaza@globonet.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	----------------------------------------

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	0.69 MFt	0.39 MFt	0.4 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0.12 MFt	0.12 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0.06 MFt	0 MFt	0 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	0.2 MFt	0.2 MFt
Egyéb támogatás	0.011 MFt	0.015 MFt	0.015 MFt
Összegzés:			
összesen:	0.76 MFt	0.72 MFt	0.73 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0.077 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	0.15 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0.744 MFt	0.641 MFt	0.7 MFt
Összegzés:			
összesen:	0.82 MFt	0.64 MFt	0.85 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszak(i) 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

Mihályháza községben tevékenykedő Kinizsi Sport Club 1980-ban alakult, jelenleg labdarúgó és kézilabda szakosztállyal működik. Az egyesület folyamatos sportolási lehetőséget biztosít a település és a térség sportolni vágyó polgárai számára. A labdarúgók szakmai munkáját képzett és elkötelezett szakemberek segítik. Labdarúgó szakosztályunknak a 2012/13-as bajnoki évadban 30 felnőtt igazolt játékosa van, rajtuk kívül azonban még nagyon sokan veszik igénybe az egyesület által nyújtott szolgáltatásokat.

Felnőtt és tartalék csapatunk a jelenleg zajló bajnoki évadban a Veszprém megyei Labdarúgó Bajnokság megyei III. osztály északi csoportjában szerepel, egyre nagyobb sikerrel. Az idősebbek mellett az U7, U9 és U11-es korosztály képzésével és versenyeztetésével is foglalkozunk az országos Borszik-program keretein belül. Örömmel tapasztaljuk, hogy az általános iskolások egyre nagyobb létszámmal vesznek részt a sportfoglalkozásokon, és teljes szívvel, odaadással vetik bele magukat a játékba.

Egyesületünket azon szerencsés sportszervezetek közé soroljuk, ahol az önkéntesek nagy számban segítik a csapat körül. Bármikor számíthatunk munkájukra, legyen szó a pálya környezetének rendbetételéről, vagy akár kisebb karbantartási munkákról.

Létesítmény feltételek

Egyesületünknek saját ingatlanja nincs, labdarúgóink az önkormányzat tulajdonában lévő sportöltözőt és sportpályát használják az edzések és bajnoki forduló alkalmával. A sportlétesítményt (hrsz. 541), a falu vezetése ingyenesen bocsátja a focisták rendelkezésére, ám rajtuk kívül az iskolások és a falu apraja-nagyja szintén költségek nélkül igénybe veheti az ingatlan és az egyes sporteszközöket.

A nagyméretű füves pálya (105x51 m) az MLSZ szerinti besorolás alapján I. osztályú pályának minősül, azonban a megfelelő használatához nélkülözhetetlen infrastruktúrális felszereltség az évek során fokozatosan tönkrement, gondolunk itt a cserepadokra és a labdafogókra.

Az öltöző 2005-ben épült, és bátran kijelenthetjük, hogy minden igényt kielégít. Az épület egyik végében a hazai öltözők (külön-külön a felnőtt és tartalék csapatnak) és zuhanyzók, míg a másik végében a vendégcsapat öltözői és zuhanyzó található, a létesítmény közepén pedig a bírónak biztosított tisztálkodási és átöltözési lehetőséget, valamint itt van a szertár és egy kis konyha is. Az építmény központi gázfűtéssel van ellátva.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Jelen támogatási igényünk (2 db cserepad és 30 fm labdafogó háló) Mihályháza sportpályájának (hrsz. 541) fejlesztésére irányul. Ennek indokoltsága, hogy a pálya környezete, valamint infrastruktúrális felszereltsége az évek során nagyon leromlott.

1. A labdarúgópálya megfelelő használatához elengedhetetlen a játékosok számára kiépített cserepad, mely a jelenleg érvényben lévő szabályozás előírásainak nem felel meg, ami 5 m hosszú és 1,5 m széles. A meglévő cserepad sokkal kisebb, mint 5 méter, befogadóképessége csak 4-5 személynek biztosít helyet, valamint műszaki állapota sem kielégítő, hiszen az eső elleni védelmet biztosító polikarbonát burkolat helyenként hiányzik, az idő és a környezeti hatások miatt anyaga elrohadott.

Az új cserepad műszaki adatai: méret: 1 x 2,2 x 4 m; férőhelyek száma: 9-10 fő; anyaga: vas tartószerkezet, fa ülőrész és polikarbonát borítás.

2. A kapuk mögött található régi labdafogókról (15,2 x 6 m) a hálót le kellett szerelni, mivel azokon több szakadás is megjelent, így nem tudták betölteni eredeti funkciójukat. Jelenleg csak a vázszerkezet áll, ami rozsdás, felületkezelést igényel.

Az új labdafogó műszaki adatai: méret: 15,2 x 6 m; anyaga: bebetonozható acéloszlop, hegesztett vezetősál tartószemekkel, végző dugóval, betonzó tuskékkal, festett. A háló nagy szilárdságú polietilén anyagból készül.

A fenti beruházás célja a települési sportinfrastruktúra fejlesztése, melynek következtében a sportlétesítményt használó sportolók komfortérzete emelkedik, a labdarúgás tömegbázisa nagymértékben szélesedik, és nem mellékesen javul a környezet esztétikája.

Az egyesület a projekt megvalósítását két ütemben hajtja végre. Az előkészítés (I. ütem - 2013. február-június) során beszerezünk a szükséges dokumentumokat és benyújtjuk a többlépcsős támogatási kérelmet. Ezen tevékenységeket követően elkezdődik a beruházás következő szakasza, a megvalósítás (II. ütem), melynek kezdő időpontját nagyban befolyásolja a sportfejlesztési program jóváhagyásának dátuma, ezért ennek függvényében lehet csak meghatározni a fejlesztés várható befejezését is, melynek legkésőbbi időpontja 2013. október hónapja.

A projekt teljes időtartama alatt folyamatos ellenőrzés szükséges, melyet a kivitelezési munkálatok során a műszaki szakember, a tervezés és a megvalósítás folyamatos kontrollját pedig az egyesület végzi.

Jelen pályázati forrásból finanszírozni kívánt fejlesztés megfelel a releváns, Veszprém megyei prioritási kategóriának.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

Projektünk megvalósítására a 2013/14. bajnoki labdarúgóévad elején kerül sor, azonban ennek pontos időpontja a sportfejlesztési program elbírálásának függvénye. Terveink szerint a kivitelezési munkákat, vagyis a cserepadok telepítését, és a labdafogók felállítását (a munkálatok tényleges időtartama 3-4 hét) július-augusztus hónapban hajtánánk végre, de amennyiben jelentősen csúszik a bírálat, akkor a munkálatokra csak szeptemberben/októberben kerül sor.

A projekt ütemterve

A beruházás megvalósítását a tervezés fázisától a kivitelezési munkálatok befejezéséig két ütemben valósítjuk meg.

1. Az előkészítés szakaszában (2013. február - 2013. június) beszerezünk a szükséges dokumentumokat, benyújtottuk a TAO előminősítési pályázatot, elkészítjük és beküldjük a sportfejlesztési programot. Az előkészítés fázisa a támogatási igazolás kiállításával zárul.

2. Tényleges megvalósítás - A támogatási igazolás kiállítását követően elkezdődik a fejlesztés, melynek eredményeképp egyesületünk 2 db új cserepaddal és összesen 30 fm labdafogó hálóval gazdagodik.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az Egyesület célja, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség fejlesztési stratégiájával összhangban határozott lépéseket tegyen Mihályháza labdarúgás egyre nagyobb térnyerésében.

A helyi sportkonceptió egy jövőképet vázol fel, célrendszere pedig egy hosszútávon elérni kívánt állapotot jelenít meg, melyet a következő időszakban a sportpolitika eszköztárával felhasználásával kell megvalósítani.

Programunk elsődleges célja a helyi labdarúgás tömegbázisának nagymértékű szélesítése, a népszerűség aktív sport iránti beállítódásának kialakítása valamennyi korosztály és szegmens tekintetében. Ezen cél elérésének eszközként szolgál az intézményekben működő sportkörök és diáksport egyesületek munkájának segítése a szükséges források megteremtésével. Feladat a diákolimpia és alapfokú versenyek, nemzetközi megmérettetések szervezése, támogatása, a sportpálya és a hozzá tartozó öltöző és kiszolgáló létesítmények folyamatos infrastruktúrális fejlesztése.

Mindezeket túl fontosnak tartjuk a lakosság egészségügyi állapotának javítását, az egészséges életmód kialakítását, a szabadidő hasznos eltöltését, az esélyegyenlőség biztosítását. Sajnos községünk polgárai sincsenek kellően tisztában azzal, hogy van egy értékük, egy tulajdonuk, az egészségük. Ha valaki nem ismeri az egészsége értékét, akkor nem fog önfegyelmű, korlátozó életmódbeli szabályokat elfogadni, követni. Olyan attitűdre és magatartásformáló aktivitásokra van szükség, amelyek túl az ismeretterjesztésen, az érintettek aktív bevonásával a fentiek kialakítását szolgálják. Az egészség értékővő szemléletét az óvodák, az iskolák pedig az egészséges életmódot erősíthetik. A településen sporttal foglalkozóknak is kiemelt feladata a szemléletformálás s az aktív korosztályok mellett a „szép korúak” körében is szükséges az életmód-változás elindítása.

Célkitűzéseink között szerepel az utánpótlás-nevelés színvonalának emelése, egyrészt a legfiatalabbak bekapcsolása a labdarúgás vérkeringésébe. Folytatnunk kell az eddig kiépített kapcsolatot a helyi nevelési-oktatási intézmények dolgozóival a kölcsönös érdekek kialakítása érdekében. Másodsorban elengedhetetlen, hogy a helyi sportszakemberek, lakosok bevonásával a labdarúgás már eddig felépített alapjait megerősítsük, versenyképessé tegyük. Mindez kihat a helyi vállalkozók aktív szerepvállalására is, hiszen így jobban magukénak érzik a csapatot, tudatosan fogják az Egyesületet támogatni.

Az Egyesületnek korábban nem volt sportfejlesztési programja.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

társadalmi és gazdasági hatások széleskörűek, az eredmények rövid és hosszú távú formában is megjelenhetnek.

A Kinizsi Sport Club Mihályháza sportfejlesztési koncepciójában megfogalmazottak megvalósításával, a folyamatos fejlődés elvét követve és a fenntarthatóságot figyelembe véve olyan labdarúgó közösséget szeretnénk létrehozni, ami pozitív társadalmi hatásokat generál. Reményeink szerint növekedni fog a település lakosainak fizikai aktivitása, a regisztrált játékosok száma, és nem utolsósorban olyan rendezvények kerülnek megrendezésre a faluban, amelyeknek a sporttéren túl közösségépítő és gazdasági hatásai is megmutatkoznak. A közvetett hatások szélesebb társadalmi réteget érinthetnek, hiszen egy anyagilag megerősödő szervezet jobb feltételekkel folytathatja tömegesítési programjait. Mivel a vidéki (főként a hátrányos helyzetű térségben lakó) fiatalok sportolási, szabadidős és rekreációs tevékenységeinek lehetőségei bizonyos keretek közé vannak szorítva, ezért a megfelelő infrastrukturális háttér kiépítésével valós esély nyílik arra, hogy a központi célként megfogalmazott létszámnövelést véghez vigyük.

Szeretnénk elérni, hogy csapataink eredményesebben szerepeljenek, minél több fiatal válassza egyesületünket, illetve a már nálunk focizók továbbra is itt képzeljék el jövőjüket.

Az Egyesület sikeressége és tömegbázisának növekedése magával vonja a labdarúgó mérkőzések nézőszámának növekedését, valamint a helyi vállalkozók, szponzorok is úgymond megtérülő befektetésként fognak a Kinizsi SC-re tekinteni.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Előminősített eljárásban jóváhagyott tételek									
Pálya típusa	Beruházás típusa	Menny.	Max. elsz. menny.	Menny. egység	Egységár	Max. elsz. egységár	Max. elsz. össz.	Összeg	
Nagy f.p.	Funkcionalitás/cserepad	2	2	darab	378 460 Ft	1 000 000 Ft	2 000 000 Ft	756 920 Ft	<input type="checkbox"/>
Nagy f.p.	Funkcionalitás/labdafogó háló	30	366	fm	9 609 Ft	25 000 Ft	9 150 000 Ft	288 270 Ft	<input type="checkbox"/>
Összegzés:								1 045 190 Ft	
Összesen								1 045 190 Ft	

7 ^a Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)									
Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
Összegzés:							0 Ft		

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	315 767 Ft	736 791 Ft	1 052 558 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			1 052 558 Ft
összesen:	315 767 Ft	736 791 Ft	1 052 558 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérleti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.
Nagyméretű füves labdarúgó pálya	Nagy f.p.	8513 Mihályháza Dózsa u. 2.	541	105x51	Béret	180	0 Ft	10	<input type="checkbox"/>
Sportöltöző	Öltöző	8513 Mihályháza Dózsa u. 2.	541	160 m2	Béret	180	0 Ft	10	<input type="checkbox"/>

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagymfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: Ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) és ec) pontja szerint

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok száma
Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Csapatok szám	Ebből NB I kötelező UP	Ebből NB II. kötelező UP
U19	0	0	0
U18	0	0	0
U17	0	0	0
U16	0	0	0
U15	0	0	0
U14	0	0	0
U13-12	0	0	0
U11	1	0	0
U9	1	0	0
U7	1	0	0

Tehetségbónusz táblázat (Ide kérjük felsorolni azt a max.4 játékost, akit felsőbb osztályba igazoltak át.)

Versenyző neve	Versenyszengedélyének száma	Átvevő sportszervezet neve	Átvevő sportszervezet adószáma	Átvevő sportszervezet bajnoki osztálya
----------------	-----------------------------	----------------------------	--------------------------------	----------------------------------------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása					
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma	

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímei			
Jogcím	2013/14	2014/15	2015/16
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft		
Személyszállítási költségek	0 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

12. Teteles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
Összegzés:				
			0	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
Összegzés:				
			0 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2013/14	7 368 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	7 368 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	7 368 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		3	3	0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		1	1	0.0 %
Edzőtáborok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		0	0	0.0 %
U18	Fő		0	0	0.0 %
U17	Fő		0	0	0.0 %
U16	Fő		0	0	0.0 %
U15	Fő		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

Ügyiratszám : be/SFP-3974/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Mihályháza (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Mészáros Dezső, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrööm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Mihályháza..... (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFP-3974/2013

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(15 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Kelt: Mihályháza (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	736 791 Ft	7 368 Ft	315 767 Ft	1 052 558 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	736 791 Ft	7 368 Ft	315 767 Ft	1 052 558 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2 évre összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	736 791 Ft	7 368 Ft	315 767 Ft	1 052 558 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	736 791 Ft	7 368 Ft	315 767 Ft	1 052 558 Ft